

去年我国专利申请量居全球第三

中兴、华为位列全球企业专利申请量前三甲

据新华社日内瓦3月13日电 (记者张淼 刘美辰)世界知识产权组织13日发布报告称,2013年全球国际专利申请量首次超过20万件,其中中国取代德国成为世界第三,中国中兴公司和华为公司均位列全球企业专利申请量的前三甲。

数据显示,去年根据世界知识产权组织《专利合作条约》提交的专利申请总量达到20.5万件,比2012年增长5.1%。

其中,美国专利申请量为5.7万件,打破全球金融危机前于2007年创下的5.4万件的纪录。2013年日本专利申请量为4.3万件。

世界知识产权组织称,2013年中国以21516件的专利申请总量超过德国位居世界第三,比2012年增长15.6%,增幅在专利申请量排名前十的国家中居首,其次分别是美国(增长10.8%)和瑞典(增长

10.4%)。在企业专利方面,日本松下公司以2881件专利申请居全球首位,中国中兴公司和华为公司分别以2309件和2094件位列第二和第三。

世界知识产权组织总干事佛朗西斯·高锐说:“中国于30多年前颁布专利法,如今中国的国际专利申请总量超过德国,这非常杰出,有能力做到的国家并不多。”

十二届全国人大二次会议闭幕

据新华社北京3月13日电 第十二届全国人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后,13日上午在人民大会堂闭幕。

今天的大会应出席代表2983人,出席2910人,缺席73人,出席人数符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长张德江主持。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

会议经表决,通过了关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的2014年工作总体部署、目标任务和重点工作,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2014年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2013年中央和地方预算执行情况与2014年中央和地方预算的决议,决定批准关于2013年中央和地方预算执行情况与2014年中央和地方预算草案的报告,批准2014年中央预算。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的关于今后一年的主要任务,决定批准这个报告。

会议表决,通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

张德江说,代表们一致认为,2013年是很不平凡的一年。我国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设取得令人瞩目的重大成就,实现了贯彻落实党的十八大精神第一年的良好开局。成绩来之不易。这是以习近平同志为总书记的党中央科学决策、正确领导的结果,是各级国家机关依法履职、努力工作的结果,是全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果。

张德江指出,全面深化改革,是时代赋予我们的光荣任务。我们要全面贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,紧紧依靠人民推动改革,坚定改革信心,把握改革方向,凝聚改革共识,抓好改革落实,一步步把改革蓝图变成现实,谱写改革开放伟大事业历史新篇章。

张德江指出,依法治国是党领导人民治理国家的基本方略。我们要紧紧围绕完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,全面落实依法治国基本方略,加快推进法治中国建设,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,保障人民权益,维护社会公平正义,充分发挥法治在国家和社会治理中的重要作用。

简政放权是铲除腐败釜底抽薪之策

——李克强总理答中外记者问

范修芳在市政府党组会议上强调

持续学习 深入基层 立行立改 确保教育实践活动取得实效

本报讯 (记者 张心致)3月13日上午,市委副书记、市长、市政府党组书记范修芳主持召开市政府党组会议,进行党的群众路线教育实践活动集体学习。市政府党组成员史全新、于燕、吴广庭、宋言志、刘文彪、胡润身等参加学习,副市长高雅玲应邀列席会议。

会议集体学习了习近平总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话、郭庚茂

在全省党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话、河南省第二批党的群众路线教育实践活动实施意见、郭庚茂在兰考调研时的讲话、鹤壁市党的群众路线教育实践活动实施方案、李文慧和魏小东在全市党的群众路线教育实践活动动员大会上的讲话等内容,并交流了学习心得。

范修芳在讲话中指出,市政府党组

成员要通过学习,进一步认清开展党的群众路线教育实践活动的重要性和紧迫性,既要由政府系统活动开展的组织者、推进者,又要以身作则、主动参与,真正发挥示范带头、联系指导作用,确保活动取得实效。

范修芳要求,要认真学习、持续学习,把学习贯穿整个活动全过程,采取集体学习和自学相结合的方式,不断丰富学习内容,通过学习加深理解,努

把自身的思想认识水平提到一个新的高度。要深入基层、调查研究,政府党组成员要真正与群众打成一片,多到自己的“五个一”联系点去,把群众的心声和期盼汇集起来,帮助群众解决生产生活中遇到困难和问题。要边学边查、立行立改,把学习、查摆和整改结合起来,广泛听取各方面意见建议,进一步改进政府工作,确保活动取得实效,做到让人民群众满意。

全市基层党组织书记党的群众路线专题培训班开班,要求学员

珍惜培训机会 为深入开展教育实践活动奠定坚实基础

本报讯 (记者 原昆鹏 张婷媛)3月13日上午,全市基层党组织书记党的群众路线专题培训班在市委党校开班,市委常委、组织部部长张然出席开班仪式,各乡镇(街道)党(工)委书记、市下派第一书记60余人参加。

张然指出,基层党组织书记要通过参加这次集中培训,牢牢把握“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以“一学三促四抓”为抓手,坚决反对“四风”,着力解决群众反映最普遍、最不满意的问题。

张然强调,各位基层党组织书记要珍惜难得的培训机会,静下心来,努力做到学有所思、学有所悟、学有所获、学有所用。要敢于担当、履职尽责,真抓实干、立言立行,确保第二批教育实践活动高起点开局、高标准开展、高质量推进。

张然要求,要把学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制三个基本环节衔接起

来,贯穿于活动全过程。既要落实规定动作,又要与各乡镇(街道)党员干部思想工作实际结合起来,创新自选动作。要主动承接好、贯彻好第一批活动部署的整改任务和出台的意见办法,前后衔接,上下联动。要坚持活动和日常工作两手抓、两促进,不一锅粥、不打乱仗,把党员干部在活动中激发出来的热情干劲转化为工作的动力,努力实现作风建设与干事创业双丰收。

张然强调,各位基层党组织书记要珍惜难得的培训机会,静下心来,努力做到学有所思、学有所悟、学有所获、学有所用。要敢于担当、履职尽责,真抓实干、立言立行,确保第二批教育实践活动高起点开局、高标准开展、高质量推进。

张然要求,要把学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制三个基本环节衔接起

市委统战部党的群众路线教育实践活动动员会强调

统一思想 真抓实干 确保教育实践活动取得扎实成效

本报讯 (记者 解静怡)3月13日,市委统战部召开党的群众路线教育实践活动动员会。市委常委、统战部部长王英超出席会议并讲话,市委第二督导组副组长及市委统战部、市工商联、市侨联、市台办全体党员干部,部分老干部参加会议。

王英超指出,市委统战部、市工商联、市侨联、市台办作为参加第二批活动的单位,经过认真筹备,今天正式启动,希望全体党员干部迅速把思想和行动统一到中央、省委和市委的要求上来,以饱满的精神、坚定的信心、有力的举措,扎实开展好党的群众路线教育实践活动。

王英超强调,一要统一思想、提高

认识,深刻把握开展活动的重大意义,切实增强开展好教育实践活动的自觉性和坚定性。二要把握精神、真抓实干,确保教育实践活动取得扎实成效。把握总要求,以整风精神开展批评与自我批评,体现统战特色,解决突出问题,坚持领导带头,加强制度建设,建立长效机制。三要加强领导、周密部署,确保教育实践活动取得圆满成功。落实好领导责任,搞好科学分类督导,做好宣传引导,注重穿插融合,以更加优良的作风、更有成效的工作,为我市加快打造两个构建升级版、努力建设生态之活力之城幸福之城做出新的更大贡献。

会上,市委党的群众路线教育实践活动第八督导组对活动开展提出了具体要求,还组织对市委统战部、市工商联、市侨联、市台办领导班子和副县级以上领导干部作风建设情况进行民主评议,征求对这次教育实践活动的意见建议。

鹤壁市城乡一体化示范区

4个项目开工 总投资2.5亿元

本报讯 (记者 陈静)3月13日上午,鹤壁市城乡一体化示范区总投资2.5亿元的4个项目同时开工。

为确保2014年项目建设工作开好头、起好步,抓住春季项目开工进地的有利时机,迅速掀起项目建设高潮,鹤壁市城乡一体化示范区高度重视,各局办、项目单位积极落实开工条件,加快前期手续办理,强化服务意识,全程跟踪服务,确保项目如期开工建设。

此次开工的4个项目分别是:淇水中小学项目,总投资1.1亿元,主要建设24班小学、24班中学各一所,建筑面积5.4万平方米;南海公园项目,总投资3000万元,主要建设内容包括绿化、步行道等;淇水湾一期道路亮化美化工程,项目总投资6000万元,主要建设内

容包括总长约9.5公里的绿化、照明工程,道路两侧均匀布置,绿化面积约4万平方米;鹤壁市城乡一体化示范区淇河生态风貌带(人文休闲景区)项目,总投资约5000万元,为淇河生态风貌带的重要景区之一,主要包括淇河坝上游景观码头、殷商文化广场、淇茗苑、鹤淇广场、竹海、樱花园等,建设内容包括地形整理、园路铺装、绿化种植、驳岸码头、景观小品等。



点击2014两会十个民生热词

银行降转账额度 限购理财“宝宝”

▶4版

▶5版

新起点、新形势,以新的姿态开创政协工作新局面

市政协召开十届一次常委会议

本报讯 (记者 陈静)3月13日,市政协召开十届一次常委会议。市政协主席张俊成出席会议并讲话,副主席冯用全主持会议,副主席董撞群、张洪波、王辉、王合水、杜国庆、陈海燕、李彦军,秘书长苏哲出席会议。

本次会议应到64人,实到63人,符合规定人数。

会议依次审议通过了市政协十届委员会工作机构设置,审议通过了关于加强市政协十届常委会自身建设的意见、十届常委会议事规则、十届委员会专门

委员会通则、十届委员会委员管理办法和关于开展“积极参政议政,争当优秀委员”活动的决定,并通过了市政协十届委员会副秘书长、各专门委员会主任任命事宜。

张俊成在讲话中指出,不断加强常委会自身建设,对于整个政协工作,具有至关重要的作用。要营造好氛围,充分发挥政协常委人才荟萃、智力密集、代表性强、包容性强、渠道畅通、联系密切等优势,努力尽职尽责,形成助推发展的强大合力;要多下真功夫,增强主动意识,从

事关全局的高度思考问题,加强对打造两个构建升级版、建设生态活力幸福之城等重大课题的研究思考,为市委、市政府科学决策提供参考;要凝聚正能量,坚持履职为民,多办惠民实事,多行利民善举,增进民生福祉,促进社会和谐;要塑造新形象,正确行使权利,自觉履行义务,勇于承担责任,塑造“一位委员一面旗帜”的良好形象。

张俊成强调,政协机关工作是人民政协工作的重要组成部分。要切实加强政协机关建设,积极进取,创建学习型机

关;强化责任,创建效能型机关;改进作风,创建服务型机关;团结协作,创建和谐型机关;开拓进取,创建创新型机关,打造“委员之家”。

张俊成要求,今年在扎实做好常规性工作的同时,要积极开展党的群众路线教育实践活动,组织一次打造两个构建升级版、建设生态活力幸福之城专题协商议政会,举办新任政协委员培训班,深入开展产业转型升级中的食品产业发展、非公有制经济发展的重点调研和创建国家森林城市、城乡一体化示范区建设的重点视察等两调研两视察活动,做好提案办理和社情民意等工作,为我市打造两个构建升级版、建设生态活力幸福之城做出应有贡献。

舞 动鹤城

2014鹤壁广场舞大赛

五月开舞! 敬请期待! 垂询热线: 0392-3319289

主办单位: 鹤壁日报社 支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 万鹤台文艺网